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Вступ 
 

 

Інваріантні множини та, зокрема, інваріантні тороїдальні многовиди і 

сьогодні викликають інтерес багатьох математиків, оскільки вони становлять 

один з центральних об’єктів досліджень в теорії диференціальних рівнянь, 

динамічних систем, а також теорії нелінійних коливань. Починаючи з 60-их 

років минулого століття під коливними рухами динамічних систем розуміють 

рекурентні рухи, до яких належать періодичні, квазіперіодичні та майже-

періодичні рухи. При цьому стало відомим, що носіями квазіперіодичних 

рухів є саме інваріантні тори. Перші фундаментальні результати про 

інваріантні тороїдальні многовиди систем нелінійної механіки були одержані 

в роботах М.М. Боголюбова і М.М. Крилова. Пізніше ці результати були 

розвинуті в роботах Ю.О. Митропольського, що привело до створення методу 

інтегральних многовидів. В 1970 році А.М. Самойленко запропонував новий 

метод побудови і дослідження інваріантних тороїдальних многовидів систем 

звичайних диференціальних рівнянь, визначених на m-вимірних торах [1, 3]. 

Тепер цей метод називають методом функції Гріна-Самойленка задачі про 

інваріантні тори. У роботах А.М. Самойленка та Ю.В. Теплінського вказаний 

метод застосовано до дослідження інваріантних торів зліченних систем 

диференціальних та диференціально-різницевих рівнянь, визначених на торах 

[5-7], а у роботах А.М. Самойленка та М.О. Перестюка [4] – до імпульсних 

систем диференціальних рівнянь. Зауважимо, що початок розвитку теорії 

імпульсних систем було покладено в роботі А.М. Самойленка та А.Д. Мишкіса 

[2]. 

         У цій дипломній роботі розглянуто сучасні математичні задачі, що 

стосуються інваріантних многовидів та періодичних розв’язків 

диференціальних рівнянь з імпульсами різних типів, що визначені як у 

скінченновимірному просторі, так і у нескінченновимірному банаховому 

просторі обмежених числових послідовностей. 
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Висновок 
 

 

 

    Дипломна робота складається з вступу, двох основних розділів, висновків 

та списку використаної літератури. Перший розділ складається з трьох, другий 

– з двох підрозділів. Обсяг роботи становить 60 сторінок комп’ютерного 

набору. 

     В роботі розглянуто сучасні математичні задачі, що стосуються 

інваріантних многовидів та періодичних розв’язків диференціальних рівнянь 

з імпульсами різних типів, що визначені у нескінченновимірному банаховому 

просторі обмежених числових послідовностей. 

      Перший розділ присвячений основним поняттям і методам, які на цей час 

стали класичними. Цей розділ має скоріше допоміжний та ознайомчий 

характер, оскільки у ньому розглянуто рівняння у скінченновимірному 

просторі. У другому розділі розглянуто сучасні задачі для систем рівнянь у 

нескінченновимірному просторі, які стосуються інваріантних множин та 

інваріантних торів, а також періодичних розв’язків імпульсних рівнянь з 

малим параметром. Усі основні твердження подано в роботі разом з чітким та 

докладним математичним обгрунтуванням.    
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